ONMPEAEJTEHNE: cpaBHeHne 6eCKOHEeYHbIX MHOXEeCTB OCHOBAHO Ha naee B3aMMHOOAHO3HAYHOIrO0 COOTBETCTBUS, MHOXECTBa
nMMerwLwmne Takoe coorsetcreme HalbiBatotcs PABHOMOLWHBIMA, nnaye HEPABHOMOLHBIMIA

[lokazaTb, YTO MHOXECTBO HaTypaJibHbIX Yncen paBHOMOLLHO
B) BCeM anrebpanyecknm ypaBHeHUA C LefbiIMU KO3 PULUMEHTaMK an*x”+an_1*x”'1+ +a2*x2+a1*x+a0=0

anrebpanyeckue ypaBHeHunsa 1 cnocob6

yp-ns 1-on cteneHu

X Bblpasum, nony4yarcs
pauMoHanbHble Ynucna, a ux
Mbl HYyMepoOBaTb YMEEM

yp-na 2-ou
cTeneHu

x"\2 Bblpaxxaem

Te y KOro
ecTb X B
OOHY
rOCTUHNLY
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HET X B
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rOCTUHULY

anrebpanyeckme ypaBHeHuUs 2 cnocoob

yp-us 1-on ctenexHu

7’1’\1‘_1_‘

yp-na 2-on cteneHu

yp-nsa 3-en cteneHun

cnocob HymepoBaTb, HANPUMeEpP
KBadpaTHbIE YPaBHEHUSA
a2*x"2+a1*x1+a0=0 <-> (a2,a1,a0)
b2*x"2+b1*x1+b0=0 <->

Habopos. (a2,a1,a0),(b2,b1,b0) cueTHO

T.K.

HabopoB a21=(a2,a1) , b21=(b2,b1)
CYETHO KaK pau 4ncen n Habopos (a21,a0),
(b21,b0) cyeTHO NO TOW XKE NPUYNHE

anrebpanyeckue ypaBHeHus 3 cnocob

an*x*n+a_n-1*x"n-1 + ... + a2*x"2+a1*x+a0=0
KaXXOOMY yp-M0 CTaBUM B COOTBETCTBUE BbICOTY
h=n + |a0| + [a1|+...+|an|

yp-Us BbICOTbI 2

x=0

-x=0

yp-Us BbICOTbI 3

x+1=0

2x =0

-2x =0

x+1=0

-x-1=0

x-1=0

x"2=0

-x"2=0

CJI0)KHO ripedckKka3zamb HOMep Ka)k0020 yp-usl,
HO ecmb crnocob 6e3 ebicombl Ha Apyaol udee:
2x"2 - x + 1=0 - xoTMM gaTb eMy HOMEP

4 3 2 - HoMepa KO3(PPUNLUNEHTOB B HyMepaLumn
LenblX yncen

Yy Hac eCTb NPOCTbIe Yncna, nepsbie 3 NPOCTbIX
yucna 2,3,5

HOoMep = 2724*3/73*572

ypaBHEHNN AaHHOM

BbICOTbI “N” KOHEYHOoE
yucno, T.K.

KaXabl KO3(PPULNEHT
NnexwuT oT

[-n;n] AnuHa gnanasoHa =
2n+1

(T.K. HOMb ewWwg)

a Koa(-ToB He bonee
4yeMm n, T.e. BepxHad
oLeHKa - yp-un He 6onee
(2n+1)*n - KOHe4YHoEe
4Yucrno

BCE Lienble yncna
HyMepoBaTb YMEEM
0-1

1-2

-1-3

2-4

2-5




